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Harmadik alkalommal ren-
dezték meg a magyarországi 
nemzetiségi színházak szakmai 
napjaikat, ezúttal Szarvason, a 
Cervinus Teátrum vendégeként, 
a múlt héten csütörtökön és pén-
teken. Amint Gergely Lászlótól, 
a házigazda szírvasi színház ren-
dezőjétől, művészeti vezetőjétől 
megtudtuk, eredményesen zajlott 
a szarvasi találkozó. A szakmai 
napokat, műhelybeszélgetéseket 
mindíg a nemzetiségi színházi 
fesztivált, az ARCUSFEST-et kö-
vetően tartják a nemzetiségi szín-
házak. A legutóbbi ARCUSFEST 
fődíjasa, a legjobb díszlet és jel-
mez díját is kiérdemlő Cervinus 
Teátrum örömmel adott otthont a 
szakmai napoknak, melyen a leg-
fontosabb megbeszélnivaló annak 
az adatbázisnak a készülése volt, 
melyben számbavennék, hogy a 
honi nemzetiségi színjátszás hol, 
milyen körülmények között fo-
lyik. Gergely Lászlótól megtud-
tuk, hogy a munka jól halad, az 
elkészített regisztrációs kérdőíve-
ket már 16 társulat küldte vissza. 
Ebből kiderül, hogy a nemzetisé-
gi színjátszás a színházi működés 
teljes palettáját felöleli. Hamaro-
san teljes lesz az adatbázis, s ak-
kor már teljes képet alkothatnak 
az érdeklődők – és a színházak 
maguk is – a menzetiségi színját-
szás helyzetéről.

Másik fontos témaköre volt a 
beszélgetésnek az elfogadás előtt 
álló előadóművészeti törvény, 
amelynek alapváltozata egyálta-
lán nem foglalkozott a nemze-
tiségi színházakkal, de Gergely 
László javaslatára történtek vál-
tozások ez ügyben. Ahhoz, hogy 
az érdekképviselet még erőtelje-
sebb lehessen, a Magyarországi 
Nemzetiségi Színházi Szövetség 
megalakulását tűzték ki célul, s 
Gergely László örömmel újsá-
golta, hogy a szövetség pénteken 
Budapesten, a Szlovák Nemze-
tiségi Önkormányzat székházá-
ban megalakul, azt is hozzátéve, 
hogy székhelye Szarvason lesz. 
Ez a szövetésg folytatja majd to-
vább a tárgyalásokat a színházak 
működési feltételeit szabályozó 
törvény tervezetéről, annak érde-
kében, hogy a nemzetiségi szín-
házak minél jobb pozíciót érje-
nek el. A szarvasi tanácskozáson 
részt vett Nagyné Varga Melin-
da, az OKM Művészeti Főosz-
tályának vezetője, akivel most 
is sok fontos dologról sikerült 
egyeztetniük a nemzetiségi szín-
házak képviselőinek.

Nem utolsó sorban megkezdő-
dött a jövő évi nemzetiségi szín-
házi fesztivál, az ARCUSFEST 
2009. szervezése, melynek feb-
ruár végén, március elején ismét 
a Thalia Színház ad majd helyet.

Nemzetiségi színházi találkozó Szarvason

Szövetséget alakítanak

A Szarvasi Krónika Alapítvány 54 357 Ft támogatást kapott 
a támogatók adójának 1 %-ából. Az Alapítvány ezt az összeget 
a Szarvasi Krónika 22. számának megjelentetésére fordította. A 
Szarvasi Krónika a város és környéke múltját kutatja, jelenének 
fontos eseményeit rögzíti, emléket állít jelentős és érdekes embe-
rek tevékenységének. Köszönjük olvasóink eddigi támogatását, 
és kérjük, továbbra is támogassák adójuk egy százalékával a Kró-
nika megjelenését. Adószámunk: 18370834-1-04.

A Kuratórium

Lakossági fórum 
Békésszentandráson, a művelődési ház kistermében rendez la-

kossági fórumot a Jobbik és a Magyar Gárda november 16-án 17 
órától. A fórum előadói: Dr. Gyüre Csaba, a Jobbik alelnöke és 
Tóth Zoltán, a Magyar Gárda Békés megyei kapitánya.

November 22-én, szombaton délelőtt 9-11 óráig adventi játszó-
ház lesz a Napfény Evangélikus Óvodában. A játszóházban mé-
zeskalácsból különböző díszeket és adventi koszorút készíthetnek 
az érdeklődők Uhljár Mátyásné mézeskalácskészítő népművész 
vezetésével.

A játszóházba a belépő családonként 300 Ft. Minden kedves ér-
deklődőt nagyon sok szeretettel vár az óvoda felnőtt közössége. A 
játszóházba érkező gyermekeket meglepetés ajándék várja!

November 17-21-ig (hétfőtől péntekig) az Újtemplomi Evangé-
likus Egyházközség gyülekezeti termében (Szarvas, Szabadság 
út 70.)17 órai kezdettel vendég-lelkésznők szolgálatával igehirde-
tés és előadás-sorozat lesz a Biblia évében a reformáció áldásai-
ról. Hétfőn Gilicze Andrásné szentesi ref. lelkésznő szolgálatá-
nak címe: Ami elválaszt és ami összeköt – a katolikus, evangéli-
kus és református tanítás megvilágítása. Keddtől péntekig Bon-
csér Sándorné ev. lelkésznő szolgálata olyan nagy reformátori 
személyiségekről, mint: Luther Márton, Sztárai Mihály, Dévai 
Bíró Mátyás, Szegedi Kis István.

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt!
Az Újtemplom vezetősége

A pedagógiai innovációról 
szólt idén a TSF PFK tudomány 
napi rendezvénye, november 6-
án, csütörtökön. A kar nagyelő-
adójában előbb a dr. Bartháné 
dr. Góhér Edit vezette Kama-
rakórus adta elő Kodály Zol-
tán és Verseghy Ferenc Az Iga-
zi bölcs című kórusművét, majd 
dr. Virágné dr. Horváth Erzsé-
bet a Tudományos és Művészeti 
Bizottság nevében köszöntötte 
a résztvevőket. Bevezetőjében 
hallhattuk, hogy az 1997 óta ün-
nepelt Magyar Tudomány Nap-
ja gróf Széchenyi István tettéhez 
nyúlik vissza. Széchenyi 1835-
ben e napon egyévi jövedelmét 
ajánlotta fel a Magyar Tudós 
Társaság megalapítására, mely 
szervezetből lett később a Ma-
gyar Tudományos Akadémia. 
Kívánta minden résztvevőenk, 
hogy tartalmas, élményekben 
gadag nap legyen 2008-ban a 

Magyar Tudomány Napja.
Hogy ez így legyen, arról 

plenáris ülésen és szekciókban 
is gondoskodtak aze előadók, 
munkacsoport vezetők. A nyitó 
plenáris előadáson dr. Lipcsei 
Imre, a kar dékánja vázolta a 
pedagógiai innováció lényeges 
kritériumait. Előadásából kivi-
láglott, hogy egészen apró dol-
gok is lehetnek innovatív meg-
oldások a pedagógiában (is), 
valamint az, hogy a gyakorla-
ti alkalmazás dönti el, hogy te-
mérdek ötletből melyik lesz az 
igazi innovatív megoldás.

Az előadásokat követően – 
immár hagyományosan – a kar 
művész tanárainak Lonovics 
László és dr. Szabó Julianna), 
és ezúttal egy hallgatójának 
(Ádászné Liker Klára) képző-
művészeti alkotásaiból nyílt 
kiállítás a kar épületének első 
emelti folyosóján.

Pedagógiai innováció

Családi játszóház

Meghívó

Köszönjük


